

新华社天津6月27日电 6月27日，商务部部长王文涛在天津向世贸组织总干事伊维拉递交了中国对世贸组织《渔业补贴协定》议定书的接受书，标志着中方已经完成接受《渔业补贴协定》的国内法律程序。

《渔业补贴协定》是世贸组织第一份旨在实现环境可持续发展目标的协定，于2022年6月17日世贸组织第12届部长级会议(MC12)上达成。根据《马拉喀什建立世界贸易组织协定》的规定，《渔业补贴协定》将在超过三分之二的世贸组织成员接受后正式生效。

本报讯(记者吴学清)6月20日，2023中国产业转移发展对接活动(河南)在郑州国际会展中心开幕。我市组团参加此次活动，共签约项目40个，总投资254.33亿元，引进省外资金226.61亿元。市长李明俊带队。

2023中国产业转移发展对接活动(河南)由工业和信息化部、中国工程院、河南省人民政府联合主办，是全国唯一以产业转移为主题的国家级盛会。本届活动以“开放、合作、发展、共赢”为主题，通过深化区域合作、国际化和强化产业链招商、创新链招商、供应链招商，统筹推进传统产业提质发展、新兴产业重点培育、未来产业抢滩破冰，建设先进制造业链群网络，深度融入国内国际双循环。

市委、市政府高度重视此次重大对外合作活动，加强领导，科学谋划、精心组织，成立了参会筹备工作领导小组，制定印发了工作方案，为高质量做好各项筹备工作奠定了坚实基础。各县(市、区)和市直有关部门聚焦活动主题，扎实做好重大项目洽谈精准对接和重要客商邀请等重点任务，努力提高我市参会签约项目规模和层次。

我市共邀请48位客商参会，所邀客商层次较高，包括旭阳控股有限公司、宁德时代新能源科技股份有限公司、隆鑫控股集团、东方电气(乐山)峨边高纯材料有限公司、伊顿集团等行业龙头企业的主要负责人。在活动开幕式暨签约仪式上，我市共签约项目40个，涉及装备制造、新材料、食品、生物医药、纺织、电子信息、化工等多个领域，其中郑县锂离子电池负极材料、道明能源新能源绿色循环产业园二期、旭阳新能源年产5万吨锂电池负极材料等5个项目在开幕式场内签约。

活动期间，我市代表团除参加开幕式暨签约仪式和主旨演讲两场综合活动外，还参加了新材料产业、高端装备制造产业、现代食品产业、现代医药产业、智能网联汽车产业创新发展、电子信息产业、数字化转型、数据要素市场培育、部属高校产学研合作、专精特新企业与资本市场、设计河南暨工业设计等区域性专题活动。

数据赋能助力我市在全省率先推出新举措
新建商品房不动产权证“一证可办”

我市组团参加中国产业转移发展对接活动(河南)

李明俊带队

为强国建设、民族复兴提供坚强组织保证

——以习近平同志为核心的中共中央引领推动党的组织工作纪实

党的力量来自组织，党的全面领导、党的全部工作要靠党的坚强组织体系来实现。

新时代以来，以习近平同志为核心的中共中央以高度的政治自觉和历史主动精神，坚定不移全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，创造性提出和贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，不断加强党的组织建设，引领推动党的建设和组织工作发生根本性、全局性、长远性重大变化，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强组织保证。

高瞻远瞩、举旗定向，为做好新时代党的组织工作提供根本遵循

京畿大地，宏图再起。

2023年5月，习近平总书记先后来到河北雄安新区、沧州市、石家庄市等地，围绕高标准高质量推进雄安新区建设、深入推进京津冀协同发展等进行调研。

考察中，从全面贯彻党中央决策部署到扎实推进各项具体工作，总书记提出的要求都落到党的建设上：

“雄安新区党工委及各级党组织要

认真开展主题教育，并以此为契机，加强调查研究，推动思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实，进一步提升政治功能和组织功能。”

“北京、天津、河北3省市党委要认真贯彻落实党中央的部署和要求，切实抓好主题教育，进一步增强各级党组织的政治功能和组织功能，为推进京津冀协同发展提供坚强保证。”

路线决定方向，组织凝聚力量。

从强调“政治路线确定之后，干部就是决定的因素”，到明确干部要“又红又专”，再到指明“中国的稳定，四个现代化的实现，要有正确的组织路线来保

证”……一路走来，我们党栉风沐雨，不断从胜利走向胜利，发展成为世界上最大的马克思主义执政党，离不开有力的组织工作保证。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的中共中央从党和国家事业发展战略全局出发，坚持和加强党的全面领导，坚持党要管党、全面从严治党，提出一系列新理念新思想新战略，深刻回答一系列管根本、管方向、管长远的重大问题。

坚持组织路线服务政治路线，指明“加强党的组织建设，根本目的是坚持和加强党的全面领导，(下转第四版)

全市党校校长会议召开

岳杰勇出席并讲话

本报讯(记者孙聪利)6月27日下午，全市党校校长会议召开，市委副书记、市委党校校长、市行政学院院长岳杰勇出席并讲话。

岳杰勇指出，习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会上的重要讲话为新时代党校事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循。全市党校系统要深学细悟笃行，按照全国、全省党校(行政学院)校(院)长会议的部署要求，坚守初心、把准方向、奋勇争先，扎实做好为党育才、为党献策各项工作，推动党校工作迈上新台阶。

岳杰勇强调，要突出政治建校，在对标对表中把牢正确方向，自觉对标“党校姓党”根本要求、“育才献策”党校初心、“四个必须”重大要求、“全面领导”重要保证，把党校姓党贯穿全过程各方面，紧扣党之所需、发挥党校所能。要突出质量建校，在“育才献策”中践行初心使命，抓实育才、献好策、发好声音、办好学这“四篇文章”，统筹抓好党的理论教育、党性教育和专业化能力培训，做到理论研究有深度、对策研究有精度、意识形态工作有力度，切实把党校的政治优势、教育优势、智库优势转化为推动高质量发展的强大动能。要突出改革建校，在机制创新中提升办学水平，加快补齐教育供给、人才支撑、联动办学、县乡阵地等方面的短板，推动形成市委党校引领带动、县级党校优势互补的联动发展格局，打响干部教育培训的鹰城品牌。要突出从严治党，在严抓严管中培优校风学风，推动政治标准、学术标准、教学标准、管理标准立起来严起来，更好地发挥党校风向标、大熔炉、净化器作用。要突出党委办校，强化考核激励，在支持保障中压实工作责任，各级党委、各有关部门要协调联动、强化保障，各级党校克难攻坚，共同推动新时代党校事业高质量发展。



合力建设美丽乡村

6月26日，湛河区曹镇乡宋寨村，村民在新建的村头游园休闲。

两年来，湛河区移民安置服务中心联合该村两委会带领党员群众拆除

村内违建，治理废旧坑塘，铺绿地、建游园，使村容整洁靓丽，群众获得感、幸福感不断提升。

本报记者 姜涛 摄

赓续历史文脉 谱写当代华章

带动产业发展的神奇“魔力”

——“古地新城平顶山的文化自信”系列观察之二

本报记者 孟鸣

“上至七十九，下自刚会走，跳唱表戏法，人人有两手。”在“中国魔术之乡”宝丰，一句顺口溜道出了当地魔术文化的普及。6月26日，记者来到宝丰魔术的发源地宝丰县赵庄镇，亲身感受“魔术+”带动产业发展的神奇“魔力”。

魔术文化源远流长

“魔术大会起源于明代万历年间，已有400多年历史。”6月26日，在赵庄镇周营村，平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞说。

今年5月26日是农历四月初八，2023河南·宝丰魔术大会在周营村魔术文化广场拉开帷幕。300余名魔术艺人欢聚一堂，大秀绝活，以技会友，魔术、歌舞、杂技及提线木偶戏、杖头木偶戏等非物质文化遗产节目，吸引了群众驻足观看。

宝丰魔术历史悠久，始于春秋，兴于唐宋，繁衍于明清，昌盛于当代。在赵庄镇，一直流传着春秋时期外号“魔王”的大将军通过施展魔法保卫村民的传说。

赵庄镇魔术的起源和发展不仅有传说，而且有实物佐证。上世纪80年代，该镇吴庄村资料自然村出土的汉砖上发现有杂耍戏法表演图案。在魔

家营村，建于唐宪宗时期的云水寺大佛殿前三间卷棚内的东西墙壁上，绘有几组魔术表演图案。1988年冬季，谷河寺村村民丁发记在院里掘出一个宋代三彩瓷枕，枕上绘有“双狮斗宝”图案。随后，魔家营村村民赵现又在田间挖出一个宋代瓷枕，上面绘有魔术“吞剑”表演图案。

申红霞说，宝丰魔术的道具大多是农民艺人研制出来的，它取材简单，造价低廉，巾、帕、碗、球、纸等都可作为表演道具。农民魔术师在演出时顺手拿起一个物件便可表演，群众乐于接受，具有大众特征。

“宝丰魔术有深厚的群众基础和世代传承的特点，具有很高的历史文化价值、艺术传承价值和社会功能价值，是珍贵的非物质文化遗产。”申红霞介绍说，2021年5月24日，幻术(宝丰魔术)被国务院公布为第五批国家级非物质文化遗产代表性项目。

创新发展另辟蹊径

“民间魔术是劳动人民创造的，又反过来造福人民。千百年来，乡间艺人靠它养家糊口，演艺谋生。改革开放后，农民靠它增收致富，有力地促进

了县域、乡镇经济的发展。”赵庄镇党委书记李华介绍说，改革开放后，赵庄镇农民魔术师纷纷组建魔术团外出表演，取得了良好效果和不错的经济收益。以魔术为主，曲艺、歌舞为翼，武术杂技为辅的各类民间艺术表演团体迅速兴起，魔术表演成为当地一个支柱产业。

“宝丰魔术表演一直是人们精神娱乐和养家糊口的重要手段，如今，它又成为群众演艺致富、经济发展的主要产业。”申红霞介绍说，上世纪末，宝丰县已拥有民间艺术表演团体千余家，魔术演出涉足全国各地。

随着时代的发展，魔术演艺团体遭遇了电视、网络等传播方式的冲击。一时间，社会上走街串巷的演出团队难以维持生计，相继解散。

眼见传统的方式难以适应市场的需求，富有创新精神的赵庄人又想到了新的生存办法，依托魔术开辟了另一条经营之道。

谈起宝丰魔术文化和“魔术+”产业发展，赵庄镇大黄村党支部书记马豹子很有发言权。

马豹子是土生土长的大黄村人，1990年，18岁的马豹子中学毕业后不久，就组建魔术团外出表演。经过十几年的摸爬滚打，马豹子不仅活跃了

城乡群众的文化生活，自己的演艺事业也取得了骄人的成绩。

2009年，马豹子回村担任党支部书记。看到演出市场的不断萎缩，他和大家一起，把传统魔术演艺巧妙地与商品销售相融合，拉长魔术文化产业链条，促进魔术文化产业转型，形成了“以演艺为抓手，不卖门票卖产品”的新营销模式。

“魔术+”带动产业发展

近年来，大黄村群众依托本地魔术文化优势，利用土地流转释放的富余劳动力，通过“魔术演艺+销售”的新业态，带动了小商品贸易和魔术文化市场的繁荣发展。利用“魔术+”文化业态，马豹子和村党支部结合镇区规划，打造大黄小微产业园，吸引了包括魔术演艺、道具研发、灯光音响销售、汽车销售代理、门窗加工、网络购物、百货商品批发、物流运输、餐饮服务在内的300家小微企业及商户入驻。

大黄村建成了中国最大的农村图书批发市场，23家商户与22家出版社对接，销售网络覆盖全国，年销售额约4亿元。大黄小微产业园和农村图书批发市场每年创造经济收入15亿元，

辐射带动全国各地13万人就业。

居安思危。在线下批发市场销售火爆的同时，“魔术+”也在创新发展，走到线上。

“我们是最早入驻园区的企业，现在已有十几名主播，每月可直接带货三百多万元。”河南万购网络科技有限公司负责人邹兵兵说。

走在万购直播街区，只见各种玩手机串、工艺品、化妆品、渔具、小家电等应有尽有。“这是大黄村和谷河寺村联手投资建设的万购电子商务创业园项目，通过对外招商，已经引来众多返乡创业人士入驻从事电子商务。”赵庄镇党委书记杨炎说。

2020年，大黄村立足资源优势，结合魔术、图书市场和小商品批发市场，大力发展直播带货。建成电商直播产业园，并引进传媒公司，整合销售渠道，大力发展网络直播销售模式，吸引电商供应链企业进驻，带动周边乡镇近万人创业和就业，魔术文化不断发展裂变，呈现出勃勃生机。

目前，大黄村共有电商企业近90家，直播间近120个，电商培训基地2个，带货主播200余名，日均发货量4万单左右，整体电商销售额上亿元。

大黄村还借助宝丰县出台的电商发展规划和渔具电商产业发展相关扶持政策，大力发展渔具电商产业。成功引进集渔具生产、加工、运输、销售全链条发展于一体的龙头企业，以“公司+农户”方式带动周边群众实现增收。渔具电商发展的同时也带动了鱼竿、鱼漂、鱼钩等零部件的生产加工，产业链的完善进一步带动村民实现家门口就业。

“我们致力把‘小魔术’做成‘大产业’，牢牢把住魔术文化这个‘根’，结合时代发展，不断开拓创新，让宝丰魔术这项传统文化在新时代焕发出新活力，推动产业发展，助力乡村振兴。”宝丰县委书记王代强说。



策划 刘泉
统筹 陶向军 贾志琼
执行 华谦 楚让蕊
张红晓 朱丙强